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Ваш надійний помічник

 

Ріелтор, 50000 грн.
 

Львів,   7
лютого
 

Компанія: Наше City  (https://jobs.ua/company/id/1634499) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Нерухомість та страхування, Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Хочете дізнатися чому наші працівники отримують дохід більше 1000$?

Компанія «Наше City», що спеціалізується на продажі, купівлі та здачі в оренду житлової нерухомості та працює на ринку
нерухомості з 2020року, відбирає до нашої команди на посаду «Ріелтора, Менеджер з продажу нерухомості».

Ви отримуєте гнучкий графік роботи, що дасть вам можливість забезпечити більше балансу між роботою та особистим
життям. Ви розвинете навички у сферах переговорів, маркетингу, продажу та вирішення різних ситуацій. Ці навички будуть
корисними не лише в професійному житті, а й у особистому. Вам доведеться взаємодіяти з різними людьми, включаючи
клієнтів, агентів та інших фахівців у сфері нерухомості — це дасть можливості для розширення вашої бізнес-мережі та
успішного оточення. Відсутність верхньої межі заробітку, ви отримуєте % від угод — це дасть вам можливість отримувати
необмеженний дохід, все залежить від вашої активності та навиків. Якщо ви вже з досвідом у сфері нерухомості вам точно
сподобаються наша пропозиція по оплаті!

Успішні ріелтори можуть отримувати значні комісійні від укладених угод. Наші професіонали отримують дохід до
50000грн/міс і більше. Ви також так зможете, якщо прикласти зусиль. Додатково є бонусна система мотивації та система
лояльності для працівників.(Детально на співбесіді). Кількість місць обмежена, тому залишайте заявку, телефонуй або
відсилайте резюме, щоб отримати можливість зайняти цю посаду.

Ви отримуєте:

Гнучкий графік роботи
Комфортний офіс
Заохочувальну систему заробітної плати
Можливість професійного розвитку
Підтримку та навчання нашої команди експертів

Обов’язки:

Активний пошук потенційних клієнтів для продажу, купівлі та оренди нерухомості
Проведення переговорів та укладання угод з клієнтами
Проведення оглядів нерухомості та представлення її потенційним клієнтам
Ведення документації та оформлення угод
Підтримка добрих відносин з клієнтами та надання їм професійної консультації

Перевагами будуть:

Бажання розвиватися у сфері нерухомості
Вміння працювати в команді та досягати поставлені цілі
Знання місцевого ринку нерухомості та наявність автомобіля буде перевагою

Якщо ви цілеспрямовані, енергійні та готові працювати у динамічному середовищі, то ми чекаємо саме на вас! Приєднуйтесь
до команди «Наше City» і розвивайте свою кар'єру в сфері нерухомості разом з нами!
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